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SURGICAL ASPECTS OF TYPHOID
AND PARA-TYPHOID FEVEIS.

By A. E. WEBB-JOHNSON, D.S.O., M.B., Ch.B.,
F.R.C.S.(Eng.), Temporary Colonel, Army Medical
Service; Consultisig Surgeon, British Expeditionary
Force, France; Hunterian Professor of Surgery,
Royal College of Surgeonis of Enigland; Assistasit

Surgeon to the Middlesex Hospital.
Cloth. Demy 8vo. Illustrated in black and white,

with three Colour Plates.

The ANATOMY of the PERIPHERAL
NERVES.

by Lieut.-Colonel A. M. PATERSON, R.A.M.C.,
Asuistant Inspector of Military Orthopsedics;

Professor of Anatomy, University of Liverpool.
Demy 8vo. Cloth. Fully Illustrated.

HENRY- FROWDE AND HODDER & STOUGHTON,
Oxford Press Warelhouse, Falcon Sq., London, E.C. 1.

By W. SAMPSON HANDLEY, M.S., F.R.C.S.
ILE;US DUPLEX.

AN ACCOUNT OF THIS DANGEROUS COMPIICATION
OF APPENDICITIS, AND OF ITs TREA.MazNT.

(Hunitterian Lecture, 1915)
With Coloured Plate. 2s. 6d, net.

Bristol: J. WRIGHT & SoNS, LTD.
London: SIMPKIN & CO., LTD.

By C0 0. HAWTHORNE, M.

STUDIES IN CLINICAL MEDICINE
Price 6s. net.

"A valuable miscellany of clinical studies."
-Edin. Med. Journ.

"Covers the ground of clinical medicine in an able
mansner."-Canada Lancet.
"Should be in the possession of every general

.practitioner."-Prescriber.
BALE & DANIE)SsoN, Gt. Titchfield Street, W. 1.

By LESLIE THORNE THORNE. M.D., B.S., etc.
NAUHE~IM TREATMENT

IN ENGLAND OF DISEASES OF THE
HBART AND CIRCULATION.-

Fih Edition, Enlarged and re-.written, much
new matter. Price 58. ?sst.

Pp. vl.+160, with 27 Photos of Resistance-Exercises
and 65 other Illustrations, Polygraphs, etc.

"it to the best and most practicable work an the
vmbject."-West London Medical Journal.

BAILLIERE, TINDALL & <oX,
.8, Henrietta St., Covent Garden, London W.C. 2.
lREGISTERED AS A NEWSPAPER.]

By W. SOLTAU FENWICK. M.D.

D Y S P E P S I A
Its Varieties and Treatment.

Octavo, 455 pages. 13s. sset.
W. B. SAUNDERS CO., 9, Henrietta Street, W.C. 2.

CANCER OF THE STOMACH.
362 pages. 10s. 6d.

ULCER OF THE STOMACH & DUODENUM.
392 pages. 10s. 6d,

J. & A. CHRucHILL, 7, Great Marlborough St., W. 1.

BY FREDERICK J. McCANN,
M.D.Edin., F.R.O.S.Eng.,

Surgeon, Samaritan Free Hosp.for Women, London.
CANCER OF THE WOMB:

lts Syymptoms, Diagnoss, Prognosis and
Treatment.

Fully Illustrated. 20s. net.
London:

HmRY FROWDE AND HODDER AND STOUGHTON.
Liverpool fedico-ChirurgicalJoumnal: " 'Cancer

of the Womb,' by F. J. McCann, la a book that can
U)e recoAsmended alike to the general practitioner
and the specialist. Written In a fluent manner it
embodies the ripe experience of arenownedoperator,
trained observer and patient investigator."
Practitioner: " Dr. McCann has produced a

valuable work which deserves to be widely known."
St. Bartholomew's Hospital Journal: " The plates

are excellent. This is a book we can -thoroughly
recommend."
Edinburgh Medical Journal: " The book is one of

very great merit, it will be read with interest both
by the specialist and general practitioner as an
authoritatie exposition of the Important subject
with which it deals."

Now Ready. Pp. xi + 269. With 3 Charts. 3s. net.
ON ALCOHOLISM:

its Clinical Aspects and Treatment.
BY FRANCIS HARE, M.D.,

lMedioal Superintendent of the
NORWOOD SANATORI4UM,

Bewkenbam.
"Mazked bycandour, comonsense, and modera.

tion .. likely to beeome the standard text-book,"-Briii8h Medioal Journal
London: J. A A. Cxu ias,

7. G"at Marlborough Street, W.1L

ECOPYRI.GHT.]

Second Editioni, Enlarged. Crown 8vo, 7s. 6d. net.
With 31 Original Photographs and 160 Special

Prescriptions.
TREATMENT OP

DISEASES OF THE SKIN.
By KNOWSLEY SIBLEY. M.D.Camb.,

Lonidon: EDWIRD ARNOLD, 41 & 4:3, Maddox St. W.

JUST PUBLISHED.
HYPNOTISM AND TREATMENT BY

SUGGESTION.
By Dr. ALBBRI' B. DAVIS, Hon. Physician to

the Liverpool Psycho-Therapeutic Clinic.
Of all Booksellers. Price 2/6 net. Post free 2/9.
"A fascinating book."-Daily News.
SIMPKIN, MARSHALL & CO., Ltd.: London.

By Lt.-Col. ROBERT HENRY ELLIOT,
M.D., B.S.Lond.. D.Sc.Edin., F.R.C.S.Eng.,

I.M.S.(rtd.)

GILA U COMA:
A HANDBOOK for the GENERAL

PRACTITIONER.
"An excellent summary of the subject in small

compass."-Briti8h Jousrnal of Ophthalmology,
JUST PUBLISHED. Pp. xi+57. With 13 Illustrations.

Demy 8vo. 4s. net; post free, 4s. 4d.
GLAUCOMA:

A TEXTBOOK FOR THE STUDENT
OF OPHTHALMOLOGY. -

JUST PUBLISHED. Pp. xvi+546. With 158 Illustra-
tions. 25s. net; inland postage 6d., abroad ls.

THE INDIAN OPERATION OF
COUCHING FOR CATARACT.

Incorporating the Hunterian -Lectures delivered
before the Royal College of Surgeons of England,

February 19th and 21st, 1917.
Pp. xii+91. With 45 Illustrations. Royal 8vo.

7s. 6d. net; inland postage, 5d.
H. K. LEWIS & Co. Ltd., London, W.C. 1.

SCLERO-CORNEAL TREPHINING
IN THE OPERATIVE TREATMENT

OF GLAUCOMA.
SECOND EDITION. 1914, 7/6.; Inland postage 5d.
"The book should be carefully studied by every

Ophthalmic Surgeon.--Lancet.
"The book ought to take a foremost place In

Ophthalmological Literature."-The Practitioner.
G*EORGE PULMAN & SONS, Ltd., London.
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